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ZADEVA: Odgovor na opozorilo Sveta za odziv na sovražni govor glede predlagam.vladi.si

Spoštovani,

Projekt predlagam.vladi.si je del širših naporov za vključitev prebivalcev Slovenije v procese 
oblikovanja vladnih politik in ukrepov. Njegov osnovni namen je prebivalce Slovenije spodbuditi k 
predložitvi mnenj, pobud in predlogov za ureditev določenih vsebinskih vprašanj ter k smiselni razpravi 
o njihovi ustreznosti. Tako želimo predvsem doseči večjo participacijo posameznikov in civilne družbe 
pri oblikovanju vladnih politik ter okrepiti dialog med civilno družbo in državo. 

Z uporabo spletnega orodja lahko uporabniki pošljejo svoje predloge, komentirajo predloge ostalih in o 
njih glasujejo. Pravila spletnega orodja predlagam.vladi.si (v nadaljevanju Pravila), ki jih uporabnik 
sprejme ob registraciji, med drugim uporabnika opomnijo, da mora ob podajanju in komentiranju 
predlogov spoštovati Ustavo in zakone Republike Slovenije, kar med drugim pomeni, da:

 ne sme objavljati vsebin, ki bi spodbujale k spolni, rasni, narodnostni ali verski nestrpnosti ali h 
kakršnikoli obliki diskriminacije na podlagi osebnih okoliščin posameznikov;

 ne sme objavljati vsebin, ki bi kršile ali posegle v osebnostne pravice tretjih oseb;
 ne sme objavljati groženj, ne sme se izražati slabšalno, prostaško, poniževalno ali žaljivo…

Pred objavo vsakega predloga moderator preveri skladnost predloga s Pravili in v primeru, da vsebina 
predstavlja kršitev Pravil, moderator objavo argumentirano zavrne. 

Komentarji uporabnikov se objavljajo v realnem času brez predhodne odobritve moderatorja. Sistem 
za nadzor nad neprimernostjo oziroma morebitno nezakonitostjo vsebine komentarja sicer obstaja, a 
je pomanjkljiv, zato smo že v postopku nadgradnje in vpeljave ustreznejših tehničnih rešitev, ki bodo 
pomanjkljivost odpravile.

Kar pa se tiče konkretnih primerov, ki ste ju izpostavili v poslanem pozivu (Predloga
http://predlagam.vladi.si/webroot/idea/view/6997 in http://predlagam.vladi.si/webroot/idea/view/7005
ter objavljeni komentarji) pa vam sporočamo, da smo konkretno vsebino oktobra 2015 preverili in 
nismo zaznali primerov sovražnega govora oziroma spodbujanja nestrpnosti. 

Ob tem naj še dodamo, da vsako prijavo domnevnega spodbujanja nestrpnosti oziroma sovražnega 
govora obravnavamo odgovorno z vso dolžno resnostjo.

Prijazen pozdrav,

mag. Kristina Plavšak Krajnc 
direktorica


	02CF1575DE586630C1257F4E00461FCF_0.in.doc

		2016-02-03T17:41:23+0100
	Kristina Plavsak Krajnc




